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YATIRIMLARDA 

(%30-%65’e VARAN) DEVLET 

KATKISI 31.12.2022 TARİHİNE 

KADAR UZATILDI 
 

                                               Tarih : 16.01.2020 
                                               Sirküler No : 20-14 

 
   Yatırım Teşvik Belgesine bağlanan yatırımlarda Yatırım Teşvik 

unsurları arasında sayılabileceklerden en önemli olanlarından biri de 

KVK.’nun 32/A maddesinde düzenlenmiş olan “İndirimli Kurumlar 

Vergisi” (Vergi İndirimi) dir. 

   İndirimli Kurumlar Vergisi yöntemi Devletin alacağı verginin bir 

kısmından vazgeçmesi suretiyle bazı yatırımların devlet tarafından 

desteklenmesi esasına dayanmaktadır. 

   Destek tedbirlerinin uygulanması açısından iller gelişmişlik düzeyleri 

dikkate alınarak altı bölgeye ayrılmakta ve her bir bölge için ayrı ayrı 

yatırıma katkı oranı belirlenmektedir. Yapılan yatırım harcamaları ile 

yatırıma katkı oranının çarpımı sonucunda, yatırıma katkı tutarı 

hesaplanmaktadır. 

   30.12.2019 tarih 30994 sayılı Resmî Gazete’ de yayımlanan 1950 

sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile; 2112/3305 Sayılı Yatırımlarda Devlet 

Yardımları Hakkında Karar çerçevesinde, imalat sanayiine yönelik (US-

97 Kodu:15-37) düzenlenen yatırım teşvik belgeleri kapsamında 2020, 

2021 ve 2022 yılları içinde gerçekleştirilecek bölgesel, büyük ölçekli 

ve stratejik ölçekli yatırım harcamaları için uygulanmak üzere 

uzatılmıştır. 
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        Sirküler No :    20-14 
 

   Bu çerçevede 2020-2022 yılları içinde gerçekleştirilecek bölgesel, büyük ölçekli ve 

stratejik ölçekli yatırım harcamalarında mevcut yatırıma katkı oranları; 

*  her bir bölgede geçerli olan yatırıma katkı oranına 15 puan ilave edilmek 

    suretiyle, 

*  kurumlar vergisi veya gelir vergisi indirimi tüm bölgelerde yüzde yüz 

    oranında, 

*  yatırıma katkı tutarı yatırım döneminde yatırımcının diğer faaliyetlerinden 

    elde ettiği kazançlara yüzde yüz oranında olmak üzere,  

uygulanması sürdürülecektir. 

 

   Ayrıca sözkonusu Cumhurbaşkanlığı Kararına göre KDVK nun Gç.37’nci maddesine 

göre; bina-inşaat harcamalarında yüklenilen ve indirim yolu ile giderilemeyen KDV’nin 

iadesine 2020 ve 2021 yıllarında da devam edilecektir.  

 

 

Saygılarımızla, 

 


